

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL**AYUNTAMIENTO DE****74****SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES****OFERTAS DE EMPLEO**

Advertido error material en el anuncio publicado en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 224, de 15 de septiembre de 2020, relativo a la Propuesta de Bases para la provisión, mediante acceso libre, de una plaza de Técnico de Administración General del Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes, procede su rectificación en el sentido siguiente:

- En el párrafo primero, donde dice “promoción interna” debe decir “acceso libre”.
- En el párrafo segundo, donde dice “PROPUESTA DE BASES” debe decir “BASES”.

En San Sebastián de los Reyes, a 15 de septiembre de 2020.—El concejal-delegado de Recursos Humanos, Ángel Buenache Moratilla.

(02/23.099/20)

